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Για τον πνευματικό αγώνα εν μέσω πολέμου 
μιλάει ο Ηγούμενος της Ι.Μ. Ποιμένων 
Αρχιμανδρίτης Ιγνάτιος στο Pemptousia FM
/ Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία

Για την ιστορία της Ιεράς Μονής των Ποιμένων στο χωριό 
Μπετσαχούρ, όπου βρίσκονται τα χωράφια της Παναγίας, 
πλησίον της Βηθλεέμ, καθώς και για την προσωπική του 
πορεία που οδήγησε στην εγκατάσταση του στους Αγίους 
Τόπους, μίλησε ο Ηγούμενος της Μονής Αρχιμανδρίτης Ιγνάτιος
στη σημερινή εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» του 
Pemptousia FM με τη δημοσιογράφο Μαρία Γιαχνάκη.

«Ήρθα προσκυνητής για μια εβδομάδα και κόλλησα και τώρα έκλεισα τριάντα 
ολόκληρα χρόνια. Δεν επέστρεψα πίσω να τακτοποιήσω τίποτα. Λέω “δεν 
ξαναφεύγω από εδώ”», είπε χαρακτηριστικά.

Επίσης αναφέρθηκε στις συνέπειες που έχει επιφέρει στην περιοχή η εμπόλεμη 
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κατάσταση στη Γάζα, καθώς και στον αγώνα που κάνει για την πνευματική 
ενδυνάμωση των πιστών.

Ακούστε τα όσα ανέφερε ο Ηγούμενος της Ιεράς Μονής των Ποιμένων 
Αρχιμανδρίτης Ιγνάτιος:

«Ο τόπος εδώ είναι ασφαλής. Δεν έχουμε κινδυνέψει όλη αυτή την περίοδο αλλά η 
έλλειψη των επισκεπτών έφερε κρίση», επισήμανε ο Αρχιμανδρίτης Ιγνάτιος.

Όπως ανέφερε, «σήμερα υπάρχει μεγάλη ανεργία, φτώχεια και κακομοιριά. Δεν 
υπάρχουν χρήματα, δεν υπάρχουν πόροι, δεν υπάρχουν οι προσκυνητές. Δεν 
κινείται τίποτα» και, μεταξύ άλλων, πρόσθεσε: «Οπότε εμείς σαν μοναστήρια 
προσπαθούμε να βοηθήσουμε τον κόσμο και οικονομικά και ηθικά και πνευματικά 
με καθημερινές Ακολουθίες και Θείες Λειτουργίες πιο έντονα ακόμα τώρα, και πιο 
πολύ συχνά, ώστε ο κόσμος να ενδυναμώνεται.»

Ακούστε σε podcast ολόκληρη την εκπομπή «Επικαιρότητα στην 
Πεμπτουσία» της Τετάρτης 20 Δεκεμβρίου 2023:

Η εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» με τη δημοσιογράφο Μαρία Γιαχνάκη 
μεταδίδεται κάθε Τετάρτη, στις 2 το μεσημέρι, στο διαδικτυακό ραδιόφωνο 
Pemptousia FM. Μαζί της ο Νικόλαος Ζαΐμης.

Στην εκπομπή θα μπορείτε να ενημερώνεστε για γεγονότα που απασχολούν την 
κοινωνία, την Εκκλησία, την πολιτική, καθώς και γενικότερα τον παγκόσμιο χάρτη. 
Στην εκπομπή θα γίνεται επίσης ανασκόπηση στα γεγονότα της εβδομάδας με 
ρεπορτάζ, σχόλια, αναλύσεις και συνεντεύξεις.

Βρείτε όλες τις προηγούμενες εκπομπές σε podcast στον σύνδεσμο: 
https://epikairothta.castos.com

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Ο Μητροπολίτης Ιερισσού στο Pemptousia FM για την προσωπικότητα 
του μακαριστού Μητροπολίτη Μαντινείας κυρού Αλεξάνδρου
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